

**Műfajtési árak:**

Helyben:  
Egész évre 6 korona.  
Félévre . 3  
Vidékre:  
Egész évre 12 korona.  
Félévre . 6  
Egyes szám ára 1 kr.  
(2 fillér.)

# DEBRECZENI FRISS UJSÁG

**POLITIKAI NAPILAP**

Megjelenik:  
**mindennap**  
hétfőn és ünnepek után  
való napon is.  
Hirdetések díjszabás  
zerint.  
Egyes szám ára 1 kr.  
(2 fillér.)

Szerkesztőség: Kossuth-utca 13. szám.  
Telefon 139. szám.

A lap szellemi részét illető közlemények ide küldendők.

Főszerkesztő:  
**SAS EDE.**

Felelős szerkesztő:  
**HARSÁNYI SÁNDOR.**

Kiadóhivatal: Kossuth-utca 13. szám.  
Telefon 139. szám.

Előfizetések, hirdetések és reklámközlemények itt vétetnek fel.

## Ugron Gábor sikerei.

— Politikai munkatársunktól. —

Budapest, július 23.

Előkelő, szabadelpvüparti képviselő, budapesti politikai munkatársunk előtt a következő érdekes nyilatkozatokat tezte:

Teljes politikai szélesend van. A miniszterelnök rátóti nyaralásában lehet mondani, majdnem kizárólag folyó közigazgatási ügyekkel foglalkozik. A nagy politika pihen. Még a választási mozgalmak se igen érdekelnék senkit komolyan, mert alig is lehet mozgalmakról beszélni az aratási munkálatok alatt, különösen most már, a midőn bizonyossá vált, hogy az általános képviselő választás csak késő őszszel lesz.

Mindenki észreveheti, hogy a kerületekben is mindenütt mély csend van, legfeljebb itt-ott folynak titkos korteskedések és hangulatcsinálási kísérletek a néppárt és függetlenségi párt részéről, de annyit mondhatok, hogy a szabadelpvüpart, ha zajt nem csinál is, ében van és a vidéki szabadelpvüparti emberek figyelemmel vannak minden aknamunkára, a melyet itt-ott az egyes szabadelpvü kerületekben megkísérlettek.

Ebben a nagy szélesendben kellemetlen disharmoniát keltenek bizonyos jelenségek, a mik zürzavaros hangulatokban nyernek kifejezést. A ki azonban a hangokat ismeri és mindenkor megfigyelté, hogy mily alkalmakkor szoktak belevegyülni a politikai zsvivajba, az rögtön felismeri magát e zürzavarban.

A nemzetiségi feljajdulásokat értem. Most azonban nem annyira panaszkodnak mint épinséggel nem leplezett örömjongásban törnek ki nemzetiségi tulzóink. Prágában a csehek épügy, mint nálunk benn az országbán a felsővidéken a pánszlávok, délen a dakórománok, zöldszászok és tulzó szerbek ismét egy huron pendülnek.

Valamennyi azt hangoztatja, hogy igenis lehet külföldről pénzt szerezni politikai czélokra és nagy kár volt, megengedhetetlen mulasztás, hogy Ugronnak „meg nem engedték“ az orosz-francia tőke behozatalát és hogy tervei ebben az irányban kudarcot vallottak.

Értjük, nagyon jól értjük mi a feljajdulást, a mely abbeli örömből olvad bele, hogy

akadt magyar, vezérszerepet vivő politikus, a ki a külföldi tőke belpolitikai felhasználását szükségesnek deklarálta.

Ezzel az eredménnyel szemben, a mely a külső nemzetiségi argumentumait és hadállását növelte és gyarapította, hasztalan állanak elő Ugronék azzal, hogy mi tőkeszegény állam vagyunk és szükségünk van a külföldi tőkére. Mert tőke és tőke között óriási a különbség.

En nem reflektálok Rimler ur újabb szereplésére és orosz összeköttetéseire, a melyekről állítólag Ugron Gábor igen jól tudott és szintén állítólag felhasználni akart, de attól a tényről, hogy Ugron volt az okozója a most felhangzó nemzetiségi zagyvaléktól, senki sem mentheti fel Ugron Gábort.

És ugyancsak résen kell lennie a kormánynak és közigazgatási hatóságoknak, hogy megakadályozzon minden olyan kísérletet, a mely külföldi pénzt akar becsempezni politikai czélokra. Hát bizonyos, hogy a kormány résen van és résen lesz.

De a nemzetiségi diadalmas ujjongásait mindenestre Ugronnak köszönhetjük.

Ime, ezek az ő politikai sikerei.

Saturnus.

## POLITIKAI HIREK.

**A fumei kormányzáság tagjai.** A hivatalos lap tegnapi száma a következő legfelsőbb kéziratot közli:

Magyar miniszterelnököm előterjesztésére a fumei kormányzásághoz Gaal Tibor dr. miniszteri tanácsost, ezen minőségében való meghagyása mellett, kormányzói helyettesé, Wickenburg István gróf dr. osztálytanácsost, ezen minőségében való meghagyása mellett, előadóvá, ugyszintén Kankovszky Ferencz József osztálytanácsosi ezimmel és jelleggel felruházott miniszteri titkárt, Egan Lajos műszaki tanácsost és Donáth Imre tanfelügyelőt osztálytanácsosokká és előadókká kinevezem.

Kelt Salzburgban, 1901. évi július hónap 15-én.

Ferencz József s. k.

Szék Kálmán s. k.

## TÁVIRATOK.

**Treszlacet elítették.**

Budapest, július 23. (Saját tudósítónktól.) Zágrábból jelentik, hogy az ott legközelebb lefolyt dráma hőjét Treszics dr. lapszerkesztőt, a ki miatt

egy szegény nevelőnő öngyilkos lett, ma a bíróság házassági ígélet mellett elkövetett meggyalázás miatt két hónapi börtönre ítélte.

## A privigyei képviselőválasztás.

**Privigye, július 23.** (Saját tudósítónktól.) A mai képviselőválasztás nagyon mozgalmasan indult. A pártok reggel 7 órakor vonultak fel a választási helyre zászlókkal és zenével. A néppárton a kortesek között sok papot látni, a kik a terrorizmus minden módját gyakorolják. A szabadelpvü választókat utközben elfogdossák. Tegnap este a vasutnál 32 tuzsinai választó közül 14-et körülkerítettek, a kormányparti rendezők kocsiját szétszedték, az árokba fordították és a kocsiban ülő választókat a néppárti választók közé vitték. Maga a néppárt jelöltje a választókat karonfogva a néppárti tanyára vitte. Egy ittas csoport vérszemet kapva a látottakon, Andrássy Manoné grófnőt és Eszterházy Miklósné hercegnőt a bajmócei uton inzultáltak. A képviselők közül itt vannak: Szmalovszki Valér, Szabó István és Kabina János. A katonaság a választóhelyiségeket kordonnal vette körül.

**Privigye, július 23.**

(Saját tudósítónktól.) Gyürky Géza dr. választási elnök 9 órakor nyitotta meg a szavazást. Az első küldöttségnél a választási elnök maga vezeti a szavazást. Helyettese Winkler Gyula. Bizalmi férfiak a szabadelpvüparti választók részéről Lulyák Antal ügyvéd és Clair Vilmos, a F. M. K. E. főtitkára, a néppárti választók részéről Bonitz Ferencz szerkesztő és Borosy Lipót mérnök. A második küldöttségnél Klobusiczki Károly elnököl. Helyettese Pongrácz Géza dr. Bizalmi férfiak a szabadelpvü párti választók részéről Bangha Sándor dr. szerkesztő és Hodrányi István árvaszéki ülnök, a néppárti választók részéről Zmeskál Zoltán orsz. képviselő és Dianiska Sándor privigyei segédlelkész. Az első küldöttségnél Privigye, a másodiknál Handlova kezdi a szavazást. Mind a két párton nagy a lelkesedés. Délelőtt 10 óráig Markhot Aladár 129, Ernst 98 szavazatot kapott.

**Privigye, július 23.**

(Saját tudósítónktól.) Délelőtt 11 óráig Markhot 202, Ernst 197 szavazatot kapott.

**Privigye, július 23.**

(Saját tudósítónktól.) Éjjel fél 10 órakor a szavazás bezáratott. Markhotra zavazott 662, Ernstre 771. Ernst néppártjelölt 109 szavazattal képviselővé választatott. A rendet a pozsonyi 72. gyalogezred egy százada és 20 csendőr tartotta fenn.

## Meggyilkolt házaspár.

**Fiume, július 23.** (Saját tudósítónktól.) Fuzsine községben, a hol sok fumei család nyaral, az éjjel meggyilkolták és kirabolták Gosztics Dujan korcsmárost és feleségét. A férfi 73, az asszony 65 éves volt. Nagyon jómódúak voltak. Korcsmájuk a vasuti állomással szemközt van. A gyilkosságot hajnalban a levélhordó fedezte föl. Mikor a csendőrök megjelentek, a padlásról előbujt Goszticsék cselédje és elmondta, hogy éjjel után két bekormozott arczu ember tört be a korcsmába és ezek követték el a gyilkosságot.

## Óriási hőség Amerikában.

**New-York, július 23.** (Saját tudósítónktól.) A nyugati államokból érkező táviratok szerint tegnap megint nagy forróság és szárazság volt. A tengeri-termő államokban a viszonyok válságosak. Több városból sok megbetegedést jelentenek a hőség következtében. Chicagóban nyolcz, Missouriban és Kansásban tizenegy haláleset és negyven megbetegedés fordult elő napszúrás következtében. az utolsó 36 óra alatt. Más vidékekről is sok ilyen megbetegedést és halálesetet jelentenek. A hőmérő 109 Fahrenheit-fokot mutatott. Legnagyobb volt a hőség Decaturban (Illinois államban).

## Krüger gyásza.

**London, július 23.** (Saját tudósítónktól.) A Reuter-ügynökség jelenti, hogy Krüger elnök feleségét 21-én délután temették el Pretóriában.

## A belga király automobil utja.

**Gastein, július 23.** (Saját tudósítónktól.) A belga király ma automobilon Salzburgon át a Herrenchiemseehez ment, a honnan még ma visszatér.

## Tanítógyűlés Debreczenben.

**A debreczeni egyházmegyei tanítógyűlés közgyűlése.**

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, július 23.

A nagykiterjedésű debreczeni egyházmegyei tanító-egyesülete tegnap tartotta meg Debreczenben, az egyház tanácsstermében évi rendes közgyűlését. Az egyházmegye minden részéből besereglettek Debreczenbe a kálvinista tanítók s tanácskoztak nagy buzgósággal és komolysággal sorsuk, helyzetük felett. De fontos volt ez a gyűlés különösen azért, mert az elnökség és a tisztikar mandátuma lejárván, a tisztújítást is ezen a gyűlésen kellett megejteni.

A vidéki vendégek és egyesületi tagok a reggeli vonatokkal érkeztek Debreczenbe. A pályaudvaron a debreczeni tanítók fogadták őket kitüntető szívesseggel s Péter Pál vendéglőjében terített villásreggelihez kísérték. Villásreggeli után testületileg vonultak az egyház tanácsstermébe, a hol a gyűlés lefolyt.

A gyűlés előtt *Dávidházy* János, a debreczeni ev. reform. egyház-megye esperese, az egyetemes tanácsbeli elnöke nyitotta meg magasan szárnyaló imával. Majd *Ritók* István egyesületi elnök tartotta meg, tartalmas megnyitó beszédét.

A megnyitó beszéd után *Uray* Gyula olvasott fel szép méltatást *Sápy* Lajos nyugalmazott tanítóról, a ki félszázadon keresztül szolgálta a magyar protestáns népoktatás nemességét.

*Dulházy* Dolinai Erzsébet *A tanítói egyesületi élet fejlesztéséről* olvasott fel vonzó, érdekes értekezést. A felolvasónál lelkes éljennel jutalmazta a gyűlés. Majd pedig magas színvonalú vita indult meg felolvasása felett.

*Kereszturi* István jegyző az egyetemes múlt évi működését ismertette. *Dulházy* Kálmán pedig az *Eötvös*-alapról olvasott fel.

Ezután elhatározták, hogy a jövő évi gyűlést *Bihar-Udvariban* fogják megtartani.

A tisztújítás egyhangulag, közfelkiáltással történt, mely szerint elnök lett: *Ritók* István (Kaba), alnök: *Mátyás* József (Derecske), jegyzők: *Kereszturi* István (Sáránd) és *Dulházy* Kálmán (Kaba), pénztárnok: *Bencze* Péter (Derecske), könyvtárnok és tanszermuzeumi felügyelő: *Szabó* József (Derecske). Közgyűlés után az *Angol királynő* nagy éttermében közebödre gyűlt össze a mintegy 80 főnyi társaság, hol *Hauer* Berezi izletes ételei és jó borai mellett a késő délutáni órákig együtt maradt az egyházmegye tanitósága élén *Dávidházy* János tiszteletbeli elnökkel. *Szele* György bakonszegi ev. ref. lelkész és egyházmegyei főjegyző s dr. *Tomm* Béla udvari kórorvos tiszteletbeli tagokkal, kikhez még *Tóth* Ede péterszegi lelkész csatlakozott, míg Debreczent az ev. ref. tanítókon kívül *Kovács* Lajos tanítóképezdei és *Kozma* László árvaházi igazgató képviselték.

A bankettet természetesen magyar szokás szerint kellő számú felköszöntő fűszerezte.

## Gróf Andrassy Gyula és Dóczy.

(Saját tudósítónktól.)

Budapest, július 23.

Egykori nagynevű külügyminiszterünkről foly a beszélgetés az egyik minisztérium előszobájában, a hol különféle rangú és rendű urak ember gyűlt össze. Itt hallottuk a következő valóban érdekes anekdotát, a mely az előadó szerint még soha nyomatásban meg nem jelent.

Köz tudomású dolog, hogy Dóczy Lajos, most külügyminiszteri osztályfőnök Andrassy Gyula magántitkára volt, a kit nagyon kedvelt. Egy ízben külügyminiszter korában Andrassy krasznahorkai birtokára utazott és magával vitte Dóczyt is. A vasuti állomástól a kastélyig sok lengyelzsidóval találkoztak, a kik mélyen meghajolva köszöntötték a kocsiiban ülő urakat.

— Mégis szép dolog — szólott Andrassy — hogy ezek az öreg zsidók, a kik talán nem is tudják, vagy nem is értik, hogy miféle rangban vagyok, olyan tiszteletudóan viselkednek velem szemben.

— Bocsánat kegyelmes uram, de ezek nem Ezcellenciádat üdvözlik, hanem engem.

— Hogy hogy? — kérdezte a miniszter némi megütközéssel a szokatlan szerénységgel.

— Bocsánatot kérek, de úgy van. Mert ezek a zsidók a felett egyáltalán nem csodálkoznak, hogy kegyelmes Uram oly nagy ur. De engem ismertek kicsi koromban, a mikor mint szegény zsidógyerek itt közöttük éltem és koplalva tanultam s most nem tudnak bámulni a felett, hogy ily nagy urral ülök egy kocsiban.

Erre komoly vita indult meg a felett, hogy ki csinált nagyobb karriert, Andrassy-e vagy Dóczy?

— Én — mondta Andrassy — 49-ben elvesztettem minden vagyonomat, száműzetésben éltem Párisban és bizony-bizony sokszor az adások börtöne fenyegetett, mert csak ritkán kaphattam pénzt hazulról.

— Azért Ezcellenciád mégis Andrassy Gyula gróf volt akkor is és nem rendkívüli dolog, hogy az ország első méltóságává emelkedett, de ki hihette előttem, hogy én valamikor ily előkelő sorba jutok?

Andrassy nem engedett, Dóczy sem.

Végre is abban egyeztek meg, hogy elmondják a dolgot otthon.

— Döntsenek a feleségem és a gyermekeim.

— Helyes!

A krasznahorkai kastélyban az ebédnél kerültek össze ismét és még a levest fel sem tálták, a mikor Andrassy feltette a kérdést, ki csinált nagyobb karriert?

A család egyhangulag Dóczy mellett döntött. És Andrassyt kissé elkedvetlenítette. Nem szólt semmit, de a peccenyénél egyszerre így kiáltott fel:

— Mégis én győztem, mert én csináltam a nagyobb karriert.

— Ugyan? — kérdezték.

— Igen, mert engem már fel is akasztottak! Ezt pedig Dóczy nem mondhatja el magáról.

Zajos kacagás támadt erre, mert egyszerre mindenkinek az eszébe jutott, hogy Andrassy Gyulát a szabadságharc után *in effigie* csakugyan felakasztották.

## A város közgyűlése.

### A nyári közgyűlés tárgyai.

Debreczen, július 23.

Debreczen város törvényhatósági bizottsága csütörtökön e hó 25-én tartja meg rendes közgyűlését gróf *Degenfeld* József főispán elnöke alatt, a városháza nagytermében. Több ízben megemlítettük már, hogy ennek a gyűlésnek több fontos tárgya lesz, melyek előre biztosítják a városatyák nagy érdeklődését. A tárgysorozatot most állította egybe *Vecsey* Imre helyettes polgármester s annak főbb pontjai a következők:

Polgármesteri jelentés az 1901. évi május és június hónapokról. Tanácsai előterjesztés az italmérési jövedéki tiszta jövedelmének többletéből az az 1898-ik évről elmaradt részesedési összeg tárgyában. Tanácsai jelentés arról, hogy közgyűlési felhatalmazás folytán a m. kir. soproni honvéd főrealiskolában levő *Andaházy* Szilágyi Mihály-féle alapítványi helyre Szentjóni Elemért mutatta be. — Az elemi iskolák építése és fejlesztése ügyében munkálkodott vegyes bizottságnak jelentése, tanácsai javaslattal. A kegyes tanítórendi róm. kath. főgymnasium felügyelő-bizottságába két tagnak a város részéről kiküldése. Tanácsai előterjesztés a *Barcsay*-féle ház onodói földjének eladása és e végből az 1886. évi XXII. t.-cz. 110. és 164. §-okban előírt eljárások foganatba vétele iránt. Névszerinti szavazás másodikban a *Deák* Ferenc-utcai Lőfkovits-ház kisajátítása tárgyában. Illeték nyilvánított és egy irnok választása, valamint ezen választások által esetleg

üresedésbe jövő állások választás utáni betöltése. Tanácsai előterjesztés a város erdőbirtokain termelt famennyiség hazaszállítása céljából iparvasutnak házi kezelésbe vétele, illetve házilag kiépítése iránt. Tanácsai előterjesztés az „Arany Bika” szálloda és a nagyerdei vígadó együttes bérbeadása iránt és ezzel együttes előterjesztés az „Arany Bika” szálloda épületének kibővítése iránt. A számonkérőszékhez egy tagnak választása. *Hauer* Bertalan-nak, mint a debreczeni szállodások, kávéosok, vendéglősök ipartársulata elnökének fellebbezés a 6418/1901. sz. tanácsai határozat ellen, a melyben a daltársulatok működése nem tiltatott be. A debreczeni vadásztársulat kérvénye bérleti szerződésének meghosszabbítása iránt. Tanácsai előterjesztés beerdősítés céljaira póthitel engedélyezése iránt. A debreczeni dalgylet kérvénye a folyó évben tartandó tiszavideki dalosszövetség ünnepély költségeire 900 korona segély adományozása iránt. A debreczeni ipartestület kérelme ingyen nyomtatvány engedélyezése iránt. Debreczeni kézügyesítő egyesület segély iránti kérelme. Tanácsai előterjesztés a tiszti lovaregylet által a folyó évi október havában Debreczenben rendezendő tiszti löversenyre egy 2000 koronás díjnak felajánlása iránt. A városi irnokok kérvénye lakbér-átalány emelése iránt. Rendőrőrsparancsnokok fizetésemelés iránti kérelme. A hajdu-legénység hasontárgyú kérelme. Közrendőrök hasontárgyú kérelme.

## Tűz az esztergomi színházban.

### Megzavart előadás.

(Saját tudósítónktól.)

Debreczen, július 23.

Esztergom közönségét az uborkaszegzonban *Deák* Péter jól szervezett színtársulata szórakoztatja. A kis nyári aréna primitív módon készült ugyan, de a színpártoló Esztergom közönsége azért szívesen jár el a nyári muza-hajlékba.

Tegnap a *Gésák* című operettet adták telt ház előtt. Két felvonás rendben és sikerrel folyt le, de a mikor a harmadik felvonásnak kellett volna kezdődnie, a függöny csak nem akart felgördülni. Jó negyed óráig türelmesen várt a közönség, ekkor azonban meguntán a sok várakozást, tapsolni, majd dobogni kezdett.

A közönség zugolódására a sugólyukból kimászott a társulatnak különben igen kedvelt komikusa, kinek örökké mosolygó arca most halál-sápadt volt.

Arra kérte a közönséget, hogy várjon még néhány pillanatig, mert a színpadon egy kis technikai akadály van. A közönség esendben hallgatta a komikust, de ugyanekkor hallható lett a színpadon történő nagy sürgős-forgás, sőt kiabálás is. És ekkor valaki a közönség közül elkialtotta magát:

— *Tűz van!*

A közönség megrémült. Mindenki eszeveszve a kijárók felé tolongott és a nagy zürzavarban néhányan el is ajultak.

Mikor az igazgatónak tudomásul adták, hogy a közönség tudomást vett a tüzről és elhagyta a színházat is, kisetett, megnyugtatta a közönséget, hogy nincs veszedelem és kérte, hogy térjenek vissza. A publikum zöme vissza is tért, a mikor — háromnegyed órai késéssel — a harmadik felvonás is megkezdődött.

Nem tudni hogyan, mi okból, az egyik kulisza tüzet fogott és csakhamar lángba borult. A tüzet ha-

marosan észrevették és eloltották mielőtt nagyobb baj történt volna. Mégis igen sok kárt okozott ez a kis incidens a derék igazgatónak, mert az ilyen eset után a közönség jó része nem igen óhajt tűzveszélyes arénában élete kockáztatása árán szórakozni.

## UJDONSÁGOK.

\* **Huscsarnok Debreczenben.** Debreczen város pár hét múlva egy modern, minden tekintetben kifogástalan közegészségügyi intézménnyel lesz gazdagabb. A *Simonffy*-utcai új városi bérházban ugyanis nem-sokára elkészül a központi huscsarnok, mely a fogyasztó közönség kényelmét lesz hivatva szolgálni s egészségét megőrizni. A hatalmas rácsfalakat most állítják be a huscsarnokba, miután a vízvezetéki munkákat már elvégezték. Ha ezzel kész lesznek a munkások, akkor a nagy jégszekrényeket s a márvány elarusító asztalokat fogják beállítani. A mint a munkálatokkal kész lesznek, a látványosság számba menő huscsarnokot azonnal átadják a közhasználatnak.

\* **Az ipartestület ülése.** A debreczeni ipartestület előjárósága csütörtökön, e hó 26-án tartja rendes havi ülését az ipartestület nagytermében. Az ülésen *Tóth* Kálmán fog elnökölni, az iparhatóságot pedig *Bereceky* Lajos r. fogalmazó fogja képviselni.

\* **A rendőrség félévi működése.** A debreczeni rendőrség büntetői osztálya tudvalevőleg a legteljemenyebb hivatal Debreczenben. Kis személyzettel óriási munkát kell ott végezni, mert különben a közbiztonság gépezete fönn akadna. A rendőrség fél esztendei működéséről hűséges képet ad az alábbi statisztika. Elintéztetett január 1-től a múlt év 15 hátralékával együtt 277 bűnügy. 1842 rendőri bűnügy. A rendőrség 3853 esetekben kézbesített idegen hatóságok részéről érkezett hivatalos iratokat. Rendőri kihágást 1382-öt intézett el. Az iparkihágási osztály 143 esetben hozott ítéletet. A mezőrendőri kihágási osztály elintéztet 167 mezőrendőri kihágást. Állategészségügyi kihágást 36-ot, erdőszeti kihágást 26-ot, vadászati kihágást 7-et, rendőri kihágást 314-et. Elintéztetett fél év alatt összesen 8083 ügydarab.

\* **Számonkérőszék a városnál.** *Degenfeld* József gróf főispán e hó 30-ikán kezdi meg mint a számonkérőszék elnöke, a városi hivatalok ügymenetének megvizsgálát. A számonkérőszék három-négy napon át fog tartani.

\* **A bűn útján.** A debreczeni rendőrség egy romlott lelkű leányról rántotta le idejekorán a leplet, a ki azon az uton volt, hogy a legborzalmasabb dologra, alig pár hónapos magzatának meggyilkolására vete-medjek. K. Eszter a megtévelyedett leány. Mint eseléd szolgált egyik debreczeni uri családnál. Csakhamar szerelmi viszonyt szőtt egy délczer katonával s viszonyának csakhamar eredménye lett. A leány a mikor tudatára jött állapotának, fűhöz-fához fordult tanácsért. Végre is, a mint a rendőri jelentés mondja, egy jobb módu család fiatal leánytagja oktatta ki a kétségbeeset eselédet, hogy lehet az alkalmatlan és szégyenletes állapottól megszabadulni. Szerencse, hogy idejekorán felfedezték tervét s visszarántották a bűn

utjáról. A kuruzsló szer, melyet használni akart dr. Szalay Béla orvos véleménye szerint megtette volna a kívánt hatást. Most mint bűnjel szerepel a rendőrségnél, a hol K. Eszter ellen szigorú vizsgálat folyik. A legsajnosabb az egész dologban, hogy nem először fordult már elő ez évben Debreczenben, a mi mindenestre jellemzi népünk erkölcsét.

\* **Gyászrovat.** Szöllősi György aranyműves, mint részvétellel értesülünk, hosszúságos szenvedés után ma délelőtt elhunyt. A megboldogult, a kit kiterjedt rokonsága gyászolt, tekintélyes, derék polgára volt Debreczennek.

\* **Megszökött gyilkos.** Érdekes távirat érkezett ma a debreczeni rendőrség bűnügyi osztályához. A hartai közvetítő fogház igazgatója arról értesíti benne rendőrségünket, hogy Hegedüs Ferencz fegyencz, a ki gyilkosság miatt 7 évi fegyházra volt ítélve. Hartáról, a mikor az illavai fegyházba akarták szállítani, megszökött. A veszedelmes fegyencz éjnek idején megmászta a hartai fogház falát és úgy menekült meg. A hartai fogház igazgatója azt hiszi, hogy Hegedüs vagy Nyíregyházára, vagy Debreczenbe menekült. A bűnügyi osztály megadta minden rendőrnök a szökevény személyleírását, a kik most városszerte kutatják Hegedüs Ferenczet.

\* **A honvédszenekar az erdőn.** A budapesti I. kerületi honvédszenekar, a mely eddig is páratlan elismerésben részesült nálunk, ma szerdán d. u. 4-7 óráig a nagyerdei Dobos pavillon előtt ténzenét ad.

\* **A lövölde tolvaja.** A debreczeni polgári lövölde házfelügyelője pár esztendővel ezelőtt jószívűségéből magához vett egy fiatal leányt, azzal a szándékkal, hogy szépen felnevelje s ha akad szerencséje, férjhez adja. De a leány nem becsülte meg magát, a tisztesség utjáról letért és elzüllött. Bűnösségét annyira tudta leplezni, hogy nevelő apjának fel sem tűnt változása. Az utóbbi időben a lövölde tagjai arról panaszkodtak, hogy egy és más dolog, pénz, értéktárgy míg kint tartózkodnak, eltűnik tőlük. Tegnap egy tagtól 10 koronát, ma pedig Pápay János titkártól 20 koronát lopott el valaki. Pápay a lopásról jelentést tett a rendőrségnek. Dobos József rendőrbiztos azonnal kiment a lövöldebe s rövid nyomozás után megállapította, hogy a tolvaj a házfelügyelő nevelt leánya. Dobos a romlottlelkű leányt azonnal letartóztatta, a kinél különben az ellopott pénz javarészt megjelent.

\* **Szelle József esődje.** Nagyobb szenzáció tárgyát még aligha képezte esőd ügy, mint a Szelle József aradi ügyvéd híres megvesztetiséssel egybekötött esődje. Az ország közvéleményét még mindig foglalkoztatja a szenzációs dolog, mely a kuriáról a nagyváradi tábla felé is igyekszik követni sötét árnyát, természetesen sikertelenül. A híres ügyvéd ellen elrendelt esőd most látott napvilágot a hivatalos lapban, melynek közleménye a következőleg szól:

15428 CSŐD. 1-1  
97. 106. és 108. cs. n. sz. Vb. Szelle József esődügyében:  
1. Szabó Ágostonnak 10473/901. szám 543 korona 20 fillér iránt.  
2. Arad szab. királyi városnak 10843/901. szám alatt 116 korona 41 fillér iránt.  
3. Mede Mihálynak 10331/901. sz. a. 100 korona iránt.  
4. Maresch Gyulának 10781/901. szám alatt 123 korona 90 fillér iránt.  
5. Engel Gyulának 10771/901. sz. alatt 3902 korona 72 fillér iránt.

6. Lászlófy Máriának 10886/901. sz. a. 7144 korona iránt.

7. Molnár Ferencznek és nejének 10737/901. sz. a. 63 korona 46 fillér iránt,

8. Laacsán Mihálynak 10832/901. sz. a. 26 kor. iránt,

9. Beles Vazulnak 10871/901. szám alatt 3937 korona 89 fillér iránt.

10. Nádler Lajosnak 10961/901. sz. a. 68 korona iránt.

11. Herez Andor drnak 11098/901. sz. a. 7113 korona iránt a bejelentési határidő után bejelentéseinek az 1881. évi XVII. törvényezikk 143. §-a értelmében leendő elszámolásra határnapul 1901. évi szeptember hónap 5-ik napjának délelőtt 9 órája az aradi kir. törvényszék 74. sz. helyiségébe kitézetett, mely határnapra a esődhitelezők ez uton megidézettek. Kelt Aradon, az aradi kir. törvényszék mint esődbíróság-nak 1901. évi július hónap 15. napján Schartner dr. kir. törvényszéki esődbiztos.

\* **Elgázolt munkás.** Sajnálatos bal eset történt ma délután Debreczenhez közel, a hajdu-szoboszlói országúton. Egy szoboszlói gazdaember kocsija igyekezett haza Debreczenből, megrakva némi teherrel. A kocsi a mint a városból kiért, elaludt az ülésen s a gyeplőt is kiejtette kezéből. A lovak megunták a rendes menést, be akartak fordulni az ut melletti árokba. Szembejött a kocsi-val Beke Mátvás hajdu bősörményi napszámos, a ki látva a lovak szándékát s a szundikáló kocsist, megkapta az egyik ló gyeplőjét s egy hatalmas rántással az ország utra akarta terelni mindkettőt. A lovak az erős rángatástól megijedtek s egy nagy kanyarulatban igyekeztek az országútra térni, Beke, ki a kantárt erősen tartotta, a lovak iramodásától egy pillanatra megszédült s a kocsit alá esett. A nehéz terhes kocsit jobb lábát egy pillanat alatt ketté törte. Egy közeli tanyába szállították be, a hol most gondosan ápolják.

\* **Orvtámadás egy ispán ellen.** Felsőalapi tudósítónk írja, hogy Fábian Ferencz ispánt a napokban egy Kapás József nevű eséplőgépmunkás megtámadta és súlyos sebet ejtett rajta. Fábian Ferencz ispánra már régóta haragudott Kapás és el is határozta, hogy bosszút áll az ispánom. Megtudta, hogy Fábian éjjelenkint a eséplőgép fészerében alszik. Tegnap éjjel tizenegy óra tájban odament hát és fejszevel fejbe ütötte az alvó ispánt. Reggel vérében feküdve eszméletlen állapotban találták meg Fábiant, a kinek a fején 12 centiméter hosszú, 2 centiméter mély seb tátongott. Azonnal orvost hívtak, a ki megvizsgálta a sebet és azt életveszélyesnek találta. Kapás, a tettes, maga jelentkezett a sárbogárdi járásbírósnál.

x **Logegészségesebb ital az ebesi ártózi forrás viz.** Fűszerüzletekben, kávéházak, vendéglőkben kapható. Főraktár: Piac-utca 7. szám.

x **Fényképészeti készülékek működő-  
lőknek.** Mindazoknak, kik a fényképészet iránt, ezen szórakoztató s mindenki által könnyen megtanulható sport iránt érdeklődnek, ajánljuk az 1854. év óta fennálló Moll A. cs. és kir. udv. szállító (Bécs, Tuchlauben 9.) fényképészeti különlegességek és szükséglet cikkek üzletét és képes árjegyzékének megtekintését, mely kívánatra ingyen küldetik meg.

**Nyilatkozat.**

A szolyvai és Luhi Erzsébet-vizek, mint gyógy- és élvezeti vizek, rendkívül kedveltségűek. A szolyvai vizet különösen gyomor baj ellen kitűnő sikerrel használom.

Dr. Laufer Miksa.

A szolyvai ásványviz kitűnő üdítő ital, a savanykás kerti borokkal vegyítve rendkívül kellemes.

**LEGUJABB.**

Éjjel érkezett táviratok.

**A képviselőházat összehívják.**

Budapest, július 23. (Saját tudósítónktól.) A Neu Freie Presse Bánffy ellenes leplelései miatt a Magyarország ma reggeli száma írja, arra indította az ellenzéki köröket, hogy a képviselőház egybehívását követeljék. Az összehíváshoz husz képviselő aláírása szükséges s ennyien már jelentkeztek.

**A bácskai botrány.**

Budapest, július 23. (Saját tudósítónktól.) Szemző Gyula, Ungár Piroska megszöktetője a bácskai botrány híres hőse levélben megsértette a leány unokabátyját, Ungár Mátyás budapesti ügyvédet, a ki Szemzőt ma Nemes dr. ujjvidéki ügyvéddel provokáltatta. A párbaj holnap lesz Zomborban.

**EGYLET.**

Tanáregyesületi közgyűlés. A tiszántúli ev. ref. középiskolai tanáregyesület ez évi augusztus 27-28-án Karczagon tartja meg a következő sorrenddel: Augusztus hó 26-án, hétfőn. Érkezés. Elszállásolás. Ismerkedési este 8 óraker a kaszinóban. Augusztus hó 27-én, kedden. Délelőtt fél 8 óraker a nagy választmány ülése a gimnáziumi tanári tanácssteremben. Tárgyai: 1. A közgyűlés elé terjesztendő jelentések bemutatása. 2. Írásban benyújtott indítványok tárgyalása. 3. Folyó ügyek. Délelőtt fél 9 óraker isentisztelet. Imát tart Fazekas Gyula. Istentisztelet után közgyűlés a gimnázium tornacsarnokában. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó beszéd. 2. Üdvözlések. 3. Jegyzői jelentés. 4. Pénztárnoki jelentés. 5. Emlékbeszéd Imre Sándor felett. Tartja dr. Gulyás István. 6. Szolgálati pragmatika. Felolvasás Horváth Ferencztől. 7. Az Edison-féle fonográf legujabb alakját bemutatja Karai Sándor. Délután 1 óraker közebed a nagyvendéglőben. Ebéd után a gimnáziumnak s a város egyéb látivalóinak megtekintése. Délután 5 óraker közös értekezlet a gimnáziumi tornacsarnokban. Tárgy: 1. A revidiált konventi tanterv végrehajtása s a államsegélyes gimnáziumoknak e tantervhez való viszonya. 2. Fontosabb indítványok (pl. orsz. ref. tanáregyesület, a tanári fizetési fokozatok eltörlése, kiadandó tankönyvek) előzetes megbeszélése. Augusztus 28-án, szerdán. Délelőtt 9 óraker a közgyűlés folytatása. Tárgysorozat: 1. A közvizsgálatokról. Felolvasás dr. Rác Lajostól. 2. A természetrajzi gyakorlatok pedagógiai fontossága. Felolvasás Hemző Lajostól. 3. Előterjesztés tanulmányi kirándulások ügyében Elek Lajostól. 4. Tisztújítás. 5. Jelentés pályakérdésekről. 6. Indítványok tárgyalása. 7. A közgyűlés berekesztése.



**MULATSÁGOK.**

**Honvédőrmesterek mulatsága.** A debreczeni honvédgyalog- és honvédszázarezd törzsořrmesterei, tegnap este fényesen sikerült táncmulatságot rendeztek a Margit-fürdő disztermében. A mulatság vonzerejét emelte az is, hogy a zenét a budapesti I. kerületi honvédszenekar szolgáltatta. A mulatságon az őrmesterek családjakkal együtt jelentek meg. Részt vett a mulatságon a helyőrség nagyon sok tisztje. A hangulat mindvégig virágos volt s a pompásan sikerült mulatság a késő reggeli órákban ért véget.

**SZINHÁZ és ZENE.**

— (Kiss Irén elszerződik.) A debreczeni színház egyik oszlopos tagjáról, Kiss Irénről az utóbbi hónapokban többször olvastuk a nagyváradi ujságokban, hogy Somogyi Károlylyal, a Szigligeti Színház igazgatójával folytat szerződötési tárgyalásokat. Nem igen adtunk hitelt a híresztelésnek, de most sajnos, úgy látszik hogy ismét egész komolyan folyik Kiss Irén és Somogyi között a tárgyalás. A debreczeni színház nagyon sokat vesztené, ha ez az igazi színésztalentum eltávozna diadalainak színhelyéről és itt hagyná azt a közönséget, a mely feltélen elismeréssel és tisztelettel viseltetik művésztete iránt.

— (Asztalosok működő előadása.) A debreczeni asztalossegédek, fellekesülve a nagy működő lázról, mely most városszerte terjed, augusztus 3-án, szombat este, a Margit-fürdő disztermében jótékony célú működőelői előadást rendeznek. Az előadást az árva gyermekek felruházására rendezik. Az Ingyenelőket Vidor Pál jeles népszínművét hozzák színre a következő szereposztásban: Boross János, korcsmáros Strabelofszki Lajos. Mari, neje Babincsak Anna. Lujza, leánya Deutsch Mariska. Weiner Vilmos, öcsese Bálint József. Balogh Pista, hivatalnok Balázs György. Bódi Ferencz, rendőr Pongor László. Eszter, varróleány Babincsak Margit. Fúrge Döméné Loós Erzsike. Jani, fia Veckerdi Lajos. Kiss Sári Bacsonyi Erzsike. A csengő érc dalkör tagjai: Kovács Kulifai Lajos, Wurm Gaál Gy., Stark Hubert B., Varga Ary L. Czinke, cigányprimás Oláh István Hordár Elefant Ignác. Hordárné Tamasovszkyi Ilona. 1-ső nő Szücs Esztké. 2-dik nő Tóth Juliska. Egy férfi Dézsy István. János, szolgáló Kéry Gergely. Pincéz, Kiss Sándor. 1-ső zsan-dár Dancs József. 2-ik zsan-dár Szabó Sándor.

**KÖZGAZDASÁG.**

**Tőzsde.**

— Távirati tudósítás. —

Budapest, július 23.

Buzakinálat elegendő. Vételkedv jó. Kellemesebb irányzat mellett 23,000 métermázsa került forgalomba 5 fill.-el magasabban. Egyéb gabonanemek kellemesebbek. Idő: tik-kasztó.  
Buza októberre — — — 8.03—04  
" augusztusra — — — — —  
Rozs októberre — — — 6.73—74  
Zab októberre — — — 6.34—35  
Tengeri júliusra — — — — —  
" augusztusra — — — 5.36—37  
" 1902. májusra — — — 5.12—13  
Repcze augusztusra — — — 13.05—15

## REGÉNYCSARNOK.

## A mit az éj betakar.

Angol regény.

Írta: Miss Braddon. 100.

— De, — mormogá mr. Milsom, azt gondolnám, az ily nyilatkozat nem illik egészen szájába.

Honoraria egy mozdulattal hallgatást parancsolt reá.

— Ön valószínűleg hasznát akar huzni a találkozásból?

— Ez mindenesetre szándékom, felelt a csavargó.

— Akkor ön gondosan fogja kezelni a multak említését, különben semmit sem kap tőlem.

A férfi egy darabig hallgatott, aztán így szólt:

— Én ugyan nem nagyon kívánom a multat szellőztetni, mert hisz egyikünkre nézve sem volt valami kellemes. Csak azt akartam mondani, ha egy fiatal hölgy véletlenül szerencsésjé tette, ezért nem szükséges mindjárt a büszkét, fenhéjázót játszani. Valamennyien nem juthatunk oly formán az ugorkafára s a kellemes uton nem szerezhethi kegyerét, annak a kellemetlenül sem szabad visszaradni.

Ismét néhány percig tartó szünet állott be.

Lady Eversleigh igyekezett elnyomni felindulását, mely daczára színlelt nyugalmának, erőt vett rajta.

A fekete Milson mellette ment és várta, hogy ő vegye fel ismét a beszédet.

A hely igen elhagyatott volt és lady Eversleigh és kísérője azt hitték, hogy tökéletesen magukban vannak.

Pedig még sem volt úgy. Bármennyire magányos volt is a hely, még sem voltak egyedül.

A kastélyból lady Eversleigh után egy sötét, arnyékhoz hasonló alak sompolygott volt s most a sövény mögött rejtőzött el, mely a partot a kis réttől elválasztá és ez hallhatott minden szót, a mit a kettő egymással beszél.

— Hogy akadt ön reám? — kérdé lady Eversleigh végre.

— Történetesen. Mikor utólszor fejébe vetted, hogy a faképnél hagysz, oly ügyesen siklottál ki kezeim közül, hogy minden kutatásom utánad hiába volt. Végre felhagytam az utánjárással, komisz dologba egyeledtem s darab időre kőterbe dobtak.

Arról, hogy te időközben mily csinos fészket raktál magadnak, nekem természetesen sejtelmem sem lebetett s elképzelheted bámulatomat, midőn tegnap a pompás temetésnél egyszerre csak a te képed látom egyik hintó üvege mögött. Rendkívül nagy ügyességet és ravaszságot kellett kifejtened, hogy az öreg bárót hurokra kerítetted, a ki, miután irányában ugyancsak rosszul cselekedtél, még azonfelül vagyonát is reád hagyta. Tudta férjed kilétédet, mielőtt nőül vett?

— Egy vidéki város piacán éhenhaláshoz közel talált. Tudta, hogy baráttalan, vagyontalan és koldusszegény valék. De ez nem gátolta abban, hogy nejevé tegyen.

— Volt azonkívül még egy dolog, a mit nem tudott; nem tudta, hogy a fekete Milson leánya vagy. Már hogy te legalább nem mondtak meg neki, arra fogadni merek.

— Nem; sohasem mondtam neki olyasmit, a miről nem tudtam, hogy hazugság, felelt Honoraria nyugalommal.

— Hogyan? Hazugság? Ne nem volnál leányom?

— Nem Milson Tamás, én nem vagyok leányod, azt én tudom és érzem.

— De ha nem vagy leányom, — ellenveté a fekete Milsom — honnan van akkor, hogy legalább régenten atyádnak hittál?

— Mert kényszerítve voltam reá. Ha ellenszegültem, vertek és én engedelmeskedtem félelemből. Oh, az szép, boldog gyermekkor volt, melyet nálad töltöttem Milsom Tamás, ugye e bár?

(Folytatjuk.)

Laptulajdonos: Csokonai-nyomda.

Még csak rövid ideig.  
**Circus LEO.**

Ma szerdán, július hó 24-én este fél 9 órakor

## nagy jutalom előadás

a közkedvelt

## Miss Clair Laforte

javára, mely alkalommal a jutalmazandó egész új mutatványokkal lép a n. é. közönség elé.

## F e h é r I.

Magyarország legkitünőbb bohóczának II-ik fellépője.

## Nagy táncgyuleg

az ujonnan szerződötett magántáncosnő és magántáncos által.

## Alexander füvérek

mint fejegetnyusulyozók.

Csing, Csang és az 5 éves Csung a 3 vig kínai excentrikus.

Előadástmat a 39-ik gyalogezred zenekara kíséri.

**Helyárak:** Számozott zártzések I. és II. sor 2 korona, I-ső hely 3. és 4-ik sor 1 kor. 40 fill., 5. és 6-ik sor 80 fill., 7. és 8-ik sor 60 fill., karzati állóhely 30 fill. Deákok, katonák örmestertől lefelé és gyermekek fizetnek: zártzéken 1 kor. 20 fill., I. helyen 1 kor., 3. és 4-ik sor 60 fill., 7. és 8-ik sor 40 fillér.

Az előadás kezdete pont 8 és fél órakor.

Pénztárnyitás d. u. 7 óratól az előadás bezárátaig.

## Holnap csütörtökön nagy előadás

Tisztelettel

L E O

igazgató.

## MOLL-FÉLE SZÉLTZPOR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz MOLL A. védjegyét és aláírást tünteti fel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és alkatszántalmak, gyomorgerés és gyomorhív, rögzített székrekedés, májbántalom, vertulítás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen, e jeles házi szernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. — Ara egy lepecsételt eredeti doboznak 2 korona.

Hamisítások törvényileg fenyítettek.

## MOLL-FÉLE FRANCIA

## BORSZESZ ES SÓ

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyét tünteti fel és „A Moll” feliratú ónozzattal van zárva. A Moll-féle francia borsesz és só nevezetesen mint fajtalmegjelölést bejegyeztetett szerköszvény, csak és a meghibás egyéb következőmennyiségű legismertebb népszerű. — Egy ónozott üveg ára 1 korona 50 fillér.

## Moll-féle gyermekszappan

a legfinomabb, egészen új módszer alapján készült gyermek- és hölgyzappan, a bőrcel raktalásáért. Ára 1 drb. 40 fillér, 50 drb. 1 korona 80 fillér. Minden egyes ilyen gyermekszappan a Moll-féle védjegyvel van ellátva.

FŐ-SZÉTKÜLDÉS:

## MOLL A. gyógyszerész,

cs. és kir. udvari szállító által.

BÉCS: I., Tachtauben 9. sz.

Vidéki megrendelések naponta postautánvét mellett teljesíthetnek.

A raktárakban tessék határozottan MOLL A.

aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

Főraktár Debreczenben

Szent-Királyi Tivadar uraúi.

## Bihar-Diószegen

a vasuti állomástól 250 méter

távolságra, 2 hold területű, teljesen beültetett és

termő szőlőföld

borhással, pinczével, kuttal s

gyümölcsfákkal együtt

eladó.

Bővebb felvilágosítás nyerhető alólirt tulajdonosnál

Petrányi Ferencz

malomtulajdonos

Bihar-Diószegen.

Magyarország leghíresebb

ásvány-gyógyforrásai a

Bikszádi

Sztójkai

Bérlők: Almer Lajos és Károly

Nagybánya.

Kapható minden fűszerüzletben.

Nymatott a „Csokonai” nyomdában Debreczenben

## Vegyünk fekete selymet!

Kérjen ön mintát szolidaságért kezességet vállalt selyemszövetekből 1 kor. 15 fillértől 18 koronáig méterenként.

Különlegesség: Legújabb selyemszövetek, menyasszonyi, estélyi és utozal tolletekhez, színes és fehérben is.

Ausztria- és Magyarországon közvetlen magánfelekek adunk el és a kiválasztott selyem-szöveteket vám- és bérmentesen a lakásra küldjük.

## Schweizer &amp; Co., Luzern (Schweiz)

selyemszövet kivitel.

## Bor-árjegyzék

## Szabó Kálmán és testvérei

Szent-Anna puszta

homoki szőlőtelepen termelt

természetes ó-borokról.

Literes palackokban:

Fehér asztali . . . . .	80 fillér.
Rizling . . . . .	92 "
Vörös asztali, 98-ról . . . . .	80 "
Nagy-Burgundi siller . . . . .	80 "

Palackokért 16 fillér betét.

Kaphatók a termelő

## Szabó Lajos Fiai

ezégnél, Debreczen, Tisza-palota,

valamint

Geréby Fülöp utódai, Fritsch Károly,

Bán László, Parti Ferencz,

Czeplédi és Polgár, Tóth Kálmán,

Félegyházi János, Várray József

fűszerkereskedő cézekénél.

## Árverési hirdetés.

A „Takarék és hitelintézet”

r.-t. zálogházában 1901. év

február havában elzálogosí-

tott, illetve 1901. május hó

végéig lejárt 2537—4785. sz.

arany 1032—2023. sz. egyéb

ingó és a három hónál rövi-

debb idő alatt lejárt 4867.

7116. 7176. 7617. 12,639. sz.

zálogtárgyak közül azok, a

melyek ki nem váltattak vagy

meg nem hosszabbítottak. 1901.

augusztus hó 8-án d. u. 2 óra-

kor a zálogház helyiségében el-

árvereztetnek.

Az igazgatóság.

## Árverési hirdetés.

vb. Nyári József és fiai

ezég tulajdonát képező kék-

festő gyár teljes felszereléssel

2 hold ingatlan beltelekkel,

melynek összes becsértéke

54271 korona, folyó évi szep-

tember hó 4-én délelőtt 10 óra-

kor a tiszafüredi kir. Járás-

biróság tkvi hivatalánál birói

árverésen el fog adatni, mely

árverésre a venni szándéko-

zókat meghívom. — A gyár

30.000 koronán alul el nem

adatik. — A bánatpénz 5427

korona.

Dr. Békefi Lajos mint vb.

Nyári József és Fia ezég

csődötme-gondnoka.

## Cséplőgép részek,

Lendkerekek (különböféle nagy-

ságban), manometer (fesz mérő)

egészen új.

Ajtók, ablakrácsok, csatornarácsok

más építkezéshez való

vastárgyak különféle kovács-

szerszám: satuk, üllők, fujtató,

vasesztergapad, szerszámacél

kompozíció. Kijavított takaré

tűzhelyek, igen mérsékelt árban

kaphatók

## KLEIN JAKAB

ócska vasüzletében, főtűzde udvar.

Ócska vas és fémét a legmagasabb árban

veszek.

Teljesen kijavított vetőgépek

13. 15. 17. és 21 soros, feltűnő olcsó

árban, — előnyös fizetési feltételek

mellett.

## MENETREND.

Érvényes 1901. évi május hó 1-ső napjától.

Debreczenből az alábbi állomások felé indul	901	1236	337	416	810	1032
P.-Ladányba . . . . .	945	145	534	503	943	1128
Nagyváradra . . . . .	1156	342	—	639	—	148
Budapestre . . . . .	150	810	—	910	—	548
Debreczenbe a fenti állomások felől	1144	336	626	233	503	741
Debreczenből az alábbi állomások felé indul	1217	356	646	256	510	752
Ér-Mihályfalvára . . . . .	100	458	729	357	606	913
N.-Károlyba . . . . .	136	603	806	500	723	1048
Szathmárra . . . . .	220	708	850	611	827	1203
Királyházára . . . . .	315	827	—	733	208	—
Taraczközre . . . . .	433	1014	—	912	—	—
M.-Szigetre . . . . .	456	1050	—	948	—	—
N.-Boockóra . . . . .	532	1203	—	1022	—	—
Kőrösmezőre . . . . .	780	330	—	1241	—	—
Debreczenbe a fenti állomások felől	732	846	1216	355	645	1012
Debreczenből az alábbi állomások felé indul	822	401	658	—	—	—
Nyiregyházára . . . . .	939	518	816	—	—	—
Királytelekre . . . . .	1012	558	935	—	—	—
Szerencsre . . . . .	1121	703	1043	—	—	—
Debreczenbe a fenti állomások felől	807	1207	753	—	—	—
Debreczenből az alábbi állomások felé indul	935	431	—	—	—	—
Sáránra . . . . .	1008	504	—	—	—	—
N.-Léta—Vértesre . . . . .	1116	618	—	—	—	—
Derecskére . . . . .	1042	545	—	—	—	—
Debreczenbe a fenti állomások felől	718	313	—	—	—	—
Debreczenből az alábbi állomások felé indul	442	421	—	—	—	—
B.-Ujvárosra . . . . .	621	540	—	—	—	—
Ohat-Kócsra . . . . .	734	659	—	—	—	—
Tisza-Füredre . . . . .	832	756	—	—	—	—
Füzes-Abonyba . . . . .	1024	—	—	—	—	—
Debreczenbe a fenti állomások felől	800	545	—	—	—	—
Debreczenből az alábbi állomások felé indul	528	1120	406	—	—	—
H.-Böszörménybe . . . . .	705	1228	516	—	—	—
Hajdu-Nánásra . . . . .	817	118	621	—	—	—
Büd-Szt.-Mihályra . . . . .	852	—	658	—	—	—
Tisza-Lökre . . . . .	917	—	729	—	—	—
Debreczenbe a fenti állomások felől	817	330	655	—	—	—

Az éjjeli idő este 6 órától reggel 5.30 percig a per-  
ezeket jelző számjegyeknek aláhúzásával van jelölve.  
A vasúti állomásokon a számjegyek gyorsvonatok érkezési és  
indulási idejét jelzik